

# Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete

Szám: 258 – 7 / 2016

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** a Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 2016. július 12 - én 15.30 órai kezdettel tartott **rendkívüli** testületi ülésén.

**Az ülés helye:** Községháza, Szentlászló

**Jelen vannak:** Hideg István polgármester  
Iván Péter alpolgármester  
Kern Zsoltné helyi képviselő  
Némethné Gál Mónika helyi képviselő  
dr. Kontra Krisztián jegyző

A polgármester megállapítja, hogy a megválasztott 5 képviselőből 4 fő jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitja. Szarvas Lászlóné képviselő igazoltan távol. A polgármester elmondja: A rendkívüli testületi ülés összehívását a meghívóban szerepeltetett napirendi pontok soron kívülisége indokolta.

A képviselők a meghívóban szerepeltetett napirendi pontokkal kapcsolatban észrevételt, kiegészítési javaslatot nem fogalmaznak meg. A képviselőtestület egyhangúlag elfogadja a tervezett napirendi pontokat megfelelően.

### **Napirend:**

1. **Döntés a Szigetvári Gyógyfürdő Kft. üzletrész értékesítéséről.**  
Előadó: Hideg István polgármester
2. **A BAMKH törvényességi felhívása.**  
Előadó: dr. Kontra Krisztián jegyző
3. **Pályázati lehetőség a Zrínyi utcai parkra.**  
Előadó: Hideg István polgármester
4. **A közfoglalkoztatásban megtermelt termények hasznosítása.**  
Előadó: Hideg István polgármester

### **A napirendi pontok tárgyalása:**

#### **1. Döntés a Szigetvári Gyógyfürdő Kft. üzletrész értékesítéséről.**

A polgármester elmondja: A gyógyfürdőre a javaslatom, semmi hasznunk, semmi előnyt nem élvezünk a tagságból, a bent maradó tagoknak sok költséget vetítettek előre. Javaslom adjuk el a részünket szomszédos települések is így döntöttek. Lényeges kérdés, vélemény, észrevétel nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

#### **82/2016.(VII.12.) számú Kt. h a t á r o z a t**

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete úgy döntött, hogy a Pécsi Törvényszék Cégbírósága által Cg 02-09-080501. sz. alatt bejegyzett Szigetvári Gyógyfürdő Üzemeltető és Humán Szolgáltató Kft-ben meglévő 660.000 Ft, azaz hatszázhatvanezer forint névértékű üzletrészét a névérték 10 % - át kitevő 66.000 Ft, azaz

hatvanhatezer forint vételárért eladja a Szigetvár Város Önkormányzat részére. A képviselőtestület a Szigetvár Város Polgármestere által küldött megkeresés melléklete szerinti adás – vételi szerződés aláírására felhatalmazza a polgármestert.

Felelős: polgármester

Határidő: értelem szerint

## **2. A BAMKH törvényességi felhívása.**

A jegyző elmondja: A kormányhivataltól a rendezési tervre, helyi építési szabályzatra vonatkozóan törvényességi felhívás érkezett. Kérem a határozati javaslat elfogadását.

Lényeges kérdés, vélemény, észrevétel nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

### **83/2016.(VII.12.) számú Kt. h a t á r o z a t**

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a Baranya Megyei Kormányhivatal BAB/4/1369-1/2016 ügyszámú, a helyi építési szabályzatról szóló rendeletre tett törvényességi felhívását megtárgyalta, az abban foglaltakkal egyetért.

A képviselőtestület egyúttal felkéri a jegyzőt arra, hogy a törvényességi felhívásban foglaltak szerint, a központi jogszabályokkal való összhang megteremtése érdekében végezze el a helyi építési szabályzatról szóló helyi rendelet felülvizsgálatát. A felülvizsgálat szerint elkészített helyi rendelet tervezetét a jegyző legkésőbb 2017. január 1 – éig terjessze a képviselőtestület elé. A képviselőtestület felkéri a jegyzőt arra, hogy a jelen döntésről tájékoztassa a BAMKH – t.

## **3. Pályázati lehetőség a Zrínyi utcai parkra.**

Polgármester: Több lehetőség is van: 1. változat sportpálya és a takaréknál közti terület.

2. játszótér közepe, 3 - as fent a széntároló helyén üres hely a rendelő előtt. Bognár és Paróczi Józsi véleményét is kikértem. 5 év után az eszközök mozgathatóak engedély nélkül. A vélemények egybehangzóan a játszótérre javasolták. Cél a felnőttek bevonása is a mozgásba mivel a gyerekekkel együtt a játszótérre felnőttek is érkeznek.

Hozzászólások összegzése: A c változat, ami nem igényel önerőt, helyigénye 150 m2.

Némethné Gál Mónika: A takarékszövetkezet felé is fásítani kell, nem javaslom terület kijelölésre az iskolai részt a KLIK miatt. Áramvételi stb. problémák. Javaslatom a játszótér, vagy a takarékszövetkezet előtti rész.

Iván Péter: Szerintem az a lényeg, hogy használják.

Kern Zsoltné: A területnek szépnek kell lennie az átmenő forgalom miatt is szem előtt van. Nem kell kerítés.

Iván Péter: Mérést is kellett volna csinálni előzetesen, hogy férnek el az eszközök a játszótéren.

Polgármester: Ma készül el a szöveges anyag a pályázathoz.

Hozzászólások: A szöveges indoklást láthatjuk ?

Polgármester: Másnap reggel átküldjük.

Kern Zsoltné: Megint mindenkivel meg volt beszélve előzetesen, csak velünk nem.

Iván Péter: A facebookon már kint volt a döntés, de a testület még nem tárgyalta.

Más lényeges kérdés, vélemény, észrevétel nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

### **84/2016.(VII.12.) számú Kt. h a t á r o z a t**

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete úgy határozott, hogy a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium által meghirdetett Nemzeti Szabadidős – Egészség Sport Park Programban részt kíván venni. A képviselőtestület a jkv. melléklete szerinti

(adatlap, nyilatkozat, részletes indokolás) dokumentációt elfogadva kérelmezi a D típusú kültéri sportpark elkészítéséhez szükséges támogatás megítélését. A képviselőtestület felkéri a polgármestert arra, hogy a dokumentációt állítsa össze és küldje meg az elbíráló szerv részére.

Felelős: polgármester

Határidő: soron kívül

#### 4. A közfoglalkoztatásban megtermelt termények hasznosítása.

Polgármester: Dömping van a termékekből. (uborka, paprika, paradicsom). Július 20 ától szedjük fel a hagymát. Szociális alapon kedvezményes 50% os os áron is értékesíthető lenne.

Iván Péter: Miből van felesleg ?

Polgármester: Uborkából és hagymából.

Némethné Gál Mónika: Nem javaslom az ingyenességet.

Kern Zsoltné: Ami termékértékesítésből bevétel keletkezik, abból tudjuk a mezőgazdasági programhoz szükséges eszközöket megvásárolni. Legyen kedvezményes az értékesítés.

A polgármester folytatja: Szeretnék még benneteket tájékoztatni. Kovács Zsolt Polgármester Úr válaszolt a megkeresésre.

Más napirendi pont, kérdés, hozzászólás nem lévén a polgármester a képviselőtestület ülését lezárta.

**Hideg István**  
polgármester



**dr. Kontra Krisztián**  
jegyző

